
Γραμμικά Κυκλώματα

Να βρεκεί το vc(t) για με vc(0) = 9V ςτο παρακάτω κφκλωμα.

Άςκθςθ 1  - Μεταβατικι κατάςταςθ κυκλωμάτων 1θσ τάξθσ

0t
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Άςκθςθ 2  - Μεταβατικι κατάςταςθ κυκλωμάτων  1θσ τάξθσ

1. Να βρεκεί θ τάςθ πυκνωτι v(t) ςτο παρακάτω ςχιμα αν το κφκλωμα ιταν ςτθν
ςτακερι κατάςταςθ πριν το άνοιγμα του διακόπτθ.
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Άςκθςθ 3 - Μεταβατικι κατάςταςθ κυκλωμάτων  1θσ τάξθσ

1. Να βρεκεί το v, i ςτο κφκλωμα του παρακάτω ςχιματοσ, αν υποτεκεί ότι το
κφκλωμα ιταν ςτθν ςτακερι κατάςταςθ ςτο t = 0–.
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Άςκθςθ 4 - Μεταβατικι κατάςταςθ κυκλωμάτων  1θσ τάξθσ

1. Να βρεκεί το i(t) ςτο παρακάτω κφκλωμα με εξαρτθμζνθ πθγι τάςθσ αν για το
αρχικό ρεφμα ιςχφει i(0)= Io.
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Άςκθςθ 5 - Μεταβατικι κατάςταςθ κυκλωμάτων  1θσ τάξθσ

1. Να βρεκοφν τα i(t) και v(t) ςτο παρακάτω κφκλωμα. Το κφκλωμα είναι ςτθν
ςτακερι κατάςταςθ ςτο t=0– με τον διακόπτθ ανοικτό. Ο διακόπτθσ κλείνει για
t = 0.
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Άςκθςθ 6 - Μεταβατικι κατάςταςθ κυκλωμάτων  1θσ τάξθσ

1. Στο παρακάτω κφκλωμα το οποίο περιζχει δφο ανεξάρτθτεσ πθγζσ και ζναν
πυκνωτι με αρχικι τάςθ v(0) = V0 να βρεκεί θ τάςθ v(t) του πυκνωτι. (Να
χρθςιμοποιθκεί θ αρχι τθσ επαλλθλίασ)
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Άςκθςθ 7 - Μεταβατικι κατάςταςθ κυκλωμάτων  1θσ τάξθσ

1. Στο παρακάτω κφκλωμα με εξαρτθμζνθ πθγι ρεφματοσ να βρεκεί θ vc(t) για
vc(0

–) = 10 V με χριςθ του κεωριματοσ Thevenin.
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Άςκθςθ 8 - Μεταβατικι κατάςταςθ κυκλωμάτων  1θσ τάξθσ

1. Η πθγι τάςθσ του παρακάτω ςχιματοσ δίνει μία τάςθ 12V για t < 0 και 24V για
t > 0. Ο διακόπτθσ κλείνει ςτο t = 10sec. Να βρεκεί θ vc(t).
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Άςκθςθ 9 - Μεταβατικι κατάςταςθ κυκλωμάτων  1θσ τάξθσ

1. Το κφκλωμα του παρακάτω ςχιματοσ ζχει δφο ανεξάρτθτεσ πθγζσ οι οποίεσ
εφαρμόηονται ςτο t = 0. Η αρχικι τιμι του ρεφματοσ του επαγωγζα είναι
iL(0) = -1 A. Να βρεκεί το iL(t) για 0t
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Άςκθςθ 10 - Μεταβατικι κατάςταςθ κυκλωμάτων  1θσ τάξθσ

1. Στο κφκλωμα του ςχιματοσ, ο διακόπτθσ δ βρίςκεται για πολφ μεγάλο χρονικό
διάςτθμα ςτθ κζςθ a. Τθ χρονικι ςτιγμι t = 0, ο διακόπτθσ μετατίκεται ςτθ
κζςθ b. Να βρεκεί θ τάςθ VC(t) του πυκνωτι για t > 0. Δίνονται: Ε = 20 V,
R1 = 10Ω, R2 = 2Ω, C = 0,2 F.
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Άςκθςθ 11 - Μεταβατικι κατάςταςθ κυκλωμάτων  1θσ τάξθσ

1. Στο παρακάτω κφκλωμα είναι i(0-) = 0 και θ τάςθ Vπ τθσ πθγισ ζχει τθ μορφι
που φαίνεται ςτο ςχιμα. Να βρεκεί θ ζκφραςθ του ρεφματοσ i(t) για t > 0.
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Άςκθςθ 12 - Μεταβατικι κατάςταςθ κυκλωμάτων  1θσ τάξθσ

1. Αρχικά ο διακόπτθσ δ βρίςκεται ςτθ κζςθ 0 και οι πυκνωτζσ C1, C2 είναι
αφόρτιςτοι. Τθ χρονικι ςτιγμι t = 0 ο διακόπτθσ δ μεταβαίνει ςτθ κζςθ 1 και
παραμζνει ςτθ κζςθ αυτι για χρονικό διάςτθμα δφο ςτακερών χρόνων.
Κατόπιν, μεταβαίνει ςτθ κζςθ 2 ‘όπου κα παραμζνει για πάντα. Ζθτείται θ
ζνταςθ του ρεφματοσ i(t).


